
Q3 2024 Participation - 93

Q2 2024 Participation - 89

Q1 2024 Participation - 95

Q4 2023 Participation - 84

Q4 2023 

Survey

Q1 2024 

Survey

Q2 2024 

Survey

Q3 2024 

Survey

Q4 2023 

Survey

Q1 2024 

Survey

Q2 2024 

Survey

Q3 2024 

Survey

Total Sales Up % 68% 76% 76% 64% Total Sales Up % 62% 56% 60% 66%

Total Sales Down % 24% 17% 17% 28% Total Sales Down % 29% 28% 30% 24%

Balance of opinion* 44% 59% 59% 36% Balance of opinion* 33% 27% 30% 42%

* Percentage of respondent saying "Sales up" minus percentage of respondent saying "Sales down"

BUSINESS CONFIDENCE SURVEY

OVERALL
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Sales Growth Survey FY vs Previous FY

Q3 2024 Survey - FY23 vs FY24
Q2 2024 Survey - FY23 vs FY24
Q1 2024 Survey - FY23 vs FY24
Q4 2023 Survey - FY22 vs FY23

(Survey Q: What are your expectations for your company's sales for FULL year)
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Sales Growth Survey Quarter vs Same Quarter Previous Year

Q3 2024 Survey
Q2 2024 Survey
Q1 2024 Survey
Q4 2023 Survey

(Survey Q: What are your expectations for your company's sales for surveyed Quarter vs. 

the same Quarter from last year)
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Demand is growing Demand is steady Demand is weakening

Demand

Q4 2023 Survey Q1 2024 Survey Q2 2024 Survey Q3 2024 Survey

(Survey Q: Please indicate the status of demand as it relates to your business)
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Supply chain issues are not
affecting our ability to service

customers

Supply chain issues are being
resolved and our ability to

service customers is getting
better
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affecting our ability to service

customers

Supply Chain

Q4 2023 Survey Q1 2024 Survey Q2 2024 Survey Q3 2024 Survey

(Survey Q: Please indicate the status of the supply chain for your products/services)
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Responses  

Q4 2023 Survey Q1 2024 Survey

Q2 2024 Survey Q3 2024 Survey
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Sales Growth Next FY vs Current 
FY

(Survey Q: What are your expectations for your 

company's sales for NEXT year vs. Current Year?)
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